

ОТЗЫВ научного руководителя

доктора медицинских наук, профессора кафедры общей хирургии лечебного факультета ФГАОУ ВО РНИМУ им Н.И. Пирогова о соискателе ученой степени кандидата медицинских наук по специальности 3.1.9 – Хирургия.

Соискатель, Саутина Екатерина Витальевна, 1989 года рождения, с отличием окончила в 2012 году лечебный факультет РНИМУ им. Н.И.Пирогова по специальности лечебное дело. С 2012 по 2014 гг проходила обучение в ординатуре по специальности “хирургия” на кафедре общей хирургии лечебного факультета в РНИМУ им. Н.И.Пирогова. С 03.12.2012 – старший лаборант кафедры общей хирургии РНИМУ им. Н.И. Пирогова. С 2014 года и по настоящее время— ассистент кафедры. С 2014 по 2015 гг работала в ГКБ № 24 в должности врача- хирурга в отделении реабилитации стомированных больных. С 2015 года по настоящее время работает в ГКБ № 24 в должности врача-колопроктолога в отделении реабилитации стомированных больных.

Екатерина Витальевна зарекомендовала себя целеустремленным научным работником, обладающим большим творческим потенциалом. В сферу ее научных интересов входит улучшение результатов лечения пациентов с колоректальным раком и чрезвычайно высоким риском развития послеоперационных ВТЭО. Выполнив исследовательскую работу, статистический анализ, она показала, что применение интермиттирующей пневматической компрессии в составе комплексной фармако-механической профилактики послеоперационных венозных тромбоэмбологических осложнений у пациентов с колоректальным раком и чрезвычайно высоким риском ВТЭО позволяет снизить частоту развития указанных осложнений не только на стационарном этапе лечения, но и в отдаленном периоде. Это позволяет улучшить качество оказания хирургической и онкологической

помочи населению, уменьшить число послеоперационных осложнений, в том числе таких социально значимых последствий ВТЭО, как посттромботическая болезнь и хроническая постэмболическая легочная гипертензия, сократить срок пребывания пациента в стационаре и длительность временной утраты трудоспособности, снизить частоту стойкой утраты трудоспособности, ускорить реабилитацию, повысить качество жизни оперированных больных, а также сократить расходы системы здравоохранения на лечение послеоперационных осложнений. По результатам проведенного диссертационного исследования опубликовано 5 печатных работ, в том числе 3 публикации в периодических изданиях, рекомендуемых ВАК для публикаций материалов докторских и кандидатских диссертаций.

Проявив яркое научное мышление, трудолюбие и настойчивость, Саутина Е.В. провела большую работу по формализации, статистической обработке и анализу полученных результатов своего исследования и оформила свой труд в виде кандидатской диссертации. Должен подчеркнуть, что представленная работа является самостоятельным научным трудом Саутиной Е.В., основанным на опыте лечения больных колопроктологического профиля в ГБУЗ ГКБ № 24 ДЗМ.

В целом, Саутину Е.В. можно охарактеризовать как грамотного, трудолюбивого, целеустремленного исследователя, который ответственно относится к работе и выполняет ее на высоком профессиональном уровне.

Таким образом, можно заключить, что Саутина Е.В. является сформировавшимся, самостоятельным специалистом, по своей квалификации заслуживающим присуждения ученой степени кандидата медицинских наук.

Научный руководитель:

Леонид Александрович Лаберко, доктор медицинских наук, профессор кафедры общей хирургии лечебного факультета ФГАОУ ВО РНИМУ им Н.И. Пирогова.



Леонид Александрович Лаберко

Специальность 3.1.9 – Хирургия

Даю согласие на обработку моих персональных данных.

Адрес: 127015, Москва, ул. Писцовая, дом 10

Телефон +7 (495) 304-30-39

Адрес электронной почты: info@gkb24.mogorzdrev.ru

